

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от полк. Емил Димитров Ангелов, прокурор във Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – военно – окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Военно-апелативна прокуратура, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Полк. Емил Димитров Ангелов е завършил висшето си юридическо образование в СУ „Климент охридски” през 1994 г. Придобил юридическа правоспособност с удостоверение № 7725/05.07.1994 г. на МП. Завършил е академичен курс във Военния университет в гр. Москва, специалност „военни следователи”, удостоверение с диплома № 80032/26.04.1996 г. Има над 20 години юридически стаж в органите на съдебната власт като военен следовател и прокурор и военен прокурор. От 07.06.2004 г. до 11.06.2014 г. е бил административен ръководител – военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – Пловдив. С решение на ВСС по протокол № 22/27.05.2009 г. е повишен в ранг „прокурор във ВКП/ВАП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Военно-апелативна прокуратура

Полковник Ангелов от 09.05.2003 год. до 11.06.2014 год. е изпълнявал длъжността административен ръководител – Военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – Пловдив.

От 12.06.2014 год. до момента е прокурор във Военно-окръжна прокуратура – Пловдив.

Като административен ръководител – Военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – Пловдив е проявил много добри организационни умения и необходимия управленски опит за успешното изпълнение на задълженията и отговорностите, произтичащи от заеманата длъжност. Проявявал изразени организаторски качества при разпределяне на задачите и контрола върху изпълнението им.

Оказвал компетентна помощ и съдействие на магистратите и служителите при изпълнение на служебните им задължения.

В професионалната си дейност полк. Ангелов се е проявявал като безпристрастен и справедлив магистрат, който винаги се е ръководил от принципа за независимост, като е упражнявал правомощията си основавайки се единствено на закона и вътрешното си убеждение. Комисията не разполага с данни, че е допускал или се е поддавал на външно влияние или натиск.

При изпълнение на задълженията си магистратът установява истината за фактите единствено на основата на обективен анализ на доказателствата по делата.

Полковник Ангелов във връзка с работата си отчита особеностите на всеки конкретен казус и го решава на базата на критерии, свързани с нормите на демократичната правна уредба. Решава бързо и адекватно възникнали сложни ситуации.

Полковник Емил Димитров Ангелов е вежлив, много добре се интегрира

в колектива, ползва се с необходимото уважение и авторитет. Проявява уважение и толерантност към магистратите и служителите във Военно-окръжна прокуратура – Пловдив.

Проявява много добра комуникативност в публичните контакти с представителите на други държавни органи и юридически лица. Отнася се с нужното възпитание, уважение и толерантност и към гражданите. Спазва Правилата за етично поведение на българските магистрати.

Полковник Ангелов е много добре подготвен юрист. Познава добре нормативната уредба, има сериозна мотивация за работа в съдебната система. Умее бързо да намери решение при възникнали проблеми. Проявява самовзискателност и взискателност към колегите си и съдебните служители.

Полковник Ангелов притежава солидна теоретическа подготовка и богат практически опит. Полага постоянни грижи за повишаване на професионалната си квалификация и компетентност.

Проявява дискретност, относно фактите и сведенията, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения.

В комисииите по професионална етика при Военно-апелативна прокуратура и Военно-окръжна прокуратура – Пловдив до момента няма постъпили жалби и сигнали срещу полковник Ангелов. Същият до момента не е наказван.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП по отношение на полк. Емил Димитров Ангелов няма завеждани преписки и извършвани проверки.

В Инспектората към ВСС по отношение на полк. Емил Димитров Ангелов не са постъпвали жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу полк. Емил Димитров Ангелов.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу полк. Емил Димитров Ангелов.

Не са констатирани несъответствия между подадените от полк. Емил Димитров Ангелов декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от полк. Емил Димитров Ангелов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че полк. Емил Димитров Ангелов, прокурор във Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София.